
令和３年度契約更新（令和４年４月履行開始）１７校の児童（４年生以上）

給食はおいしいですか？

おかず・食器を取りに行くときや食器を返しに行くときに、給食室で調理員さんと、
あいさつをしたり、話をしたりしますか？

おかず・食器を取りに行くときや食器を返しに行くときに、給食室で調理員さんが
迎えてくれますか？

小計
とても
おいしい

おいしい ふつう
あまり
おいしく
ない

おいしく
ない

回答数 1,972 959 645 292 49 27

割合 100.0% 48.6% 32.7% 14.8% 2.5% 1.4%

小計 よくする
ときどき
する

しない

回答数 1,972 605 955 412

割合 100.0% 30.7% 48.4% 20.9%

小計 よくある
ときどき
ある

ない

回答数 1,972 940 796 236

割合 100.0% 47.7% 40.4% 12.0%

88.0%

【対　象】

問　１

問　２

問　３

令和４年度　給食アンケート集計結果

問１　給食はおいしい？

問２　調理員とあいさつする？

問３　調理員は迎えてくれる？
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